

搬入新家喜洋洋

口述:孙妹荣 整理:李小贤

我家十大新闻

1. 我们搬新家了
2. 儿子儿媳被社区评为优秀志愿者
3. 大孙子升入初中,很快适应了学校生活
4. 小孙子当上了班长
5. 老伴儿又重新拿起了小学、初中课本,给孙子们当起了“辅导老师”
6. 儿子拿到了高级专业技术职务任职资格證書
7. 儿媳终于能开车上路了
8. 我学会了上网买东西,收到货品不满意,还会退换货了
9. 庆祝我和老伴儿结婚40周年
10. 大孙子会做一些家常菜了

除夕夜,我和家人坐在客厅里,吃着丰盛的年夜饭,笑谈着生活中的趣事。电视里播放着春节联欢晚会,欢快的歌声为团圆之夜增添了更多的喜庆氛围。这是我们在新房里度过的第一个春节。

我叫孙妹荣,今年66岁,老家在沧县。对于我们家来说,2022年最让我们感到幸福的新闻就是我和老伴儿搬进了期盼已久的新房。

说句心里话,在沧州市拥有一套称心如意的楼房是我们最大的愿望。新房所在的小区位于市区的永安大道,周边的配套设施齐全,最主要的是离两个孙子的学校都不远,接送起孩子来比较方便。

在沧县老家,我和老伴儿住的是带院子的平房。阳光透过窗户照进屋内暖洋洋的。我们也想在市区的房子里享受到温暖的阳光,所以在买房时选择了22层的房子。房子视野开阔,采光也不错。

房子在一家人的翘首以盼中交房了。我们一家人一起去拿了钥匙,完成了房子的验收工作。站在毛坯房里,一家人憧憬着房子装修完的样子。

我和老伴儿承担起了装修的“重担”。我们逛了沧州的一些



孙妹荣和老伴儿在新家养了绿植

装修建材市场,挑选合适的装修材料。改水改电、铺地砖……每一道工序,我和老伴儿都会到现场看看。儿子、儿媳也会在工作之余,到房子这儿帮忙,还经常叮嘱我们别累着。装修的日子,我们看到房子一点点发生变化,真的是累并快乐着。

为了给新房添置东西,我还学会了上网购物。屋里的灯都是我网上买到的,无论是大小还是造型,我和老伴儿都非常满

意。随着一件件家具的进入,家的气息更浓了。儿子、儿媳还买了一台大电视,作为礼物送给了我们。我和老伴儿到花卉市场买了一些绿植搬入新家。

去年9月,我们搬入了新家。生活有时需要小小的仪式感,我们为此还举行了一个乔迁新居的小仪式。我和家人纷纷带着拥有美好寓意的物品走进家门,欢乐十足。

当天,除了我们一家人,我

们还邀请了几位亲属来分享我们乔迁的喜悦。大家坐在明亮整洁的客厅里笑语盈盈,我和儿子、儿媳在簇新的厨房里奏响锅碗瓢盆曲。当时我们吃的第一顿饭是火锅。锅里浓汤滚滚,香气四溢。在烟雾缭绕中,人们推杯换盏。当天,从不喝酒的我格外高兴,倒了一些红酒,一饮而尽。以前,我从来没想到有一天能够住上这么高的电梯房,透过窗户就能看到沧州很多地方。

夜晚,城市里的霓虹闪烁,我站在阳台上看着窗外的夜景很是感慨。我和老伴儿结婚40年了。从农村到城市,从租房到买房,一步一步都是全家人共同奋斗的结果,而这种奋斗还在继续。

2022年,除了搬新家,家里还有不少让人高兴的事。儿子拿到了高级专业技术职务任职资格證書;儿子、儿媳积极参加社区的志愿服务,被社区评为了优秀志愿者;大孙子升入了初中,很快适应了学校生活;小孙子当上了班长,还学会了骑自行车;老伴儿又重拾起了孙子们的课本,进行备课,辅导孙子们……

2022年,家里的每个人都在进步;2023年,我们会继续加油。

2022 我家十大新闻

我钢琴考过了8级

口述:王海同 整理:祁晓娟

我家十大新闻

1. 我钢琴过了8级
2. 我学会了做意大利面
3. 我成了初中生,成绩居班级前十名
4. 我家有了新成员“二牛”
5. 爸爸妈妈带我去北京旅游
6. 妈妈职称过了中级
7. 姥姥去海南、新疆旅游
8. 爸爸从外地调到了沧州工作
9. 为爷爷奶奶庆祝70岁生日
10. 姐姐去欧洲留学

每天,我总是要抽出时间,反复练习老师布置的钢琴曲。

当手指在钢琴上像蝴蝶翩翩起舞,一个个音符就像泉水叮叮咚咚地流淌出来。一首首美妙的钢琴曲,让我的心情一下子就好了起来。

我叫王海同,家住运河区文承苑小区,今年12岁,是一名初一的学生。2022年,我家最大的新闻就是我在小学毕业之前,考过了钢琴8级。

从小学一年级开始,我就开始学习弹奏钢琴。

记得第一次上钢琴课的时候,老师先给我弹奏了一首奏鸣曲。奏鸣曲那欢快的节奏让我在不知不觉中沉浸在音乐里。

我感觉老师跳跃的手指仿佛在弹奏一个美丽动人的故事。聆听着这美妙的音乐,我在心里暗暗发誓:一定要学会弹钢琴。

学习的过程不是一帆风顺的,它是枯燥的,更是需要付出很多的时间和精力的。

我哭过、闹过,更想过放弃。特别是看到一起学琴的小伙伴放弃后,我也产生过放弃的念头。



拿到证书喜洋洋

“如果你把学习钢琴这件事儿放弃了,如果你以后再遇到困难,是不是也选择放弃啊?”妈妈对我说。

听了妈妈的话,我觉得很有道理。于是我擦干了眼泪,继续坚持。

2022年的钢琴考试十分特殊,需要参考者在线上完成。

我要把一首7分钟的曲子一气呵成,没有差错地弹出来,在规定的时间内传到考试的网

站上。

为此,妈妈买了一个拍摄视频的手机支架放在我的旁边。

在正式录制前,我和妈妈开始了试录制。

虽然我提前把钢琴曲全部弹奏熟练了,但是,在弹奏过程中难免会出现一些差错。为此,我练习了一遍又一遍。每当我觉得这次快要成功的时候,却在曲子的最后卡顿了或者出错

了,我非常懊恼。

一遍、两遍、三遍……在反复大量的练习下,我终于成功了。

2022年,我家新闻可不少。我家来了一个新成员——小狗“二牛”。

我和爸爸特别喜欢“二牛”。寒假里的早晨和晚上,我用牵引绳带着“二牛”去小区遛弯。这样做让我改掉了睡懒觉的坏毛病。

爸爸的工作从外地调回了沧州,每天下班都能回家陪我了。妈妈的职称过了中级,也取得自己的进步。全家人都在各自努力,向着更好的方向发展。

我的姥姥喜欢旅游,2022年去了海南和新疆,姥爷喜欢钓鱼,一有时间就开车去钓鱼。

2022年,爸爸妈妈给爷爷奶奶庆祝了70岁的生日,我还送上了自己做的礼物——贺卡。

在2022年里,我们家的每个人都在努力对这个家作出自己的贡献。我有一个温暖的家,家是我的避风港,是我心灵的港湾,希望我的一家人在2023年取得更大的进步。